12


13


R 940

Praha-Vršovice - Turnov - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
9 12

	
	
9 19

	75/45

	Malá Skála

	
	
9

	
9 28

	
0
5
	
28
5
	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
9 35

	
	
9 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 941

Tanvald - Železný Brod - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
6 10
5
	
	
6 20

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
6 27

	
0
5
	
27
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
6 36

	
	
6 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 942

Praha-Vršovice - Turnov - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
11 12

	
	
11 19

	75/45

	Malá Skála

	
	
9

	
11 28

	
0
5
	
28
5
	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
11 35

	
	
11 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 943

Tanvald - Železný Brod - Turnov - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
12 19

	
	
12 20

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
12 27

	
0
5
	
27
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
12 36

	
	
12 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 944

Praha odstavné n. - Turnov - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
15 12

	
	
15 19

	75/45

	Malá Skála

	
	
9

	
15 28

	
0
5
	
28
5
	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
15 35

	
	
15 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 945

Tanvald - Železný Brod - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
14 10
5
	
	
14 20

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
14 27

	
0
5
	
27
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
14 36

	
	
14 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 946

Praha-Vršovice - Turnov - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
19 12

	
	
19 19

	75/45

	Malá Skála

	
	
9

	
19 28

	
0
5
	
28
5
	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
19 35

	
	
19 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 947

Tanvald - Železný Brod - Turnov - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
16 19

	
	
16 20

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
16 27

	
0
5
	
27
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
16 36

	
	
16 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 949

Tanvald - Železný Brod - Turnov - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
18 18

	
	
18 20

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
18 27

	
0
5
	
27
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
18 36

	
	
18 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



R 980

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
5 39

	
	
5 42

	90/86

	Jaroměř zastávka z

	
	
3

	
5 45

	
0
5
	
45
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
13

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
6 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
6 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
7 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
7 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3
5
	
21
5
	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
30

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
41

	
1

	
42

	

	Jeřmanice

	
	
7

	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 981

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

V, kromě 27. – 31.XII., 30.VI. – 29.VIII. Liberec - Semily vložená ř. 714

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
4 00

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
11
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
4 17
5
	
1

	
18
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Sychrov

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
38

	
1

	
39

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
55

	
1

	
56

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
5 03
5
	
2
5
	
5 06

	

	Košťálov

	
	
8

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
24

	
1

	
25

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8

	
	
	
33

	

	Mostek

	
	
9
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6

	
56

	
4

	
6 00

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
10
5
	
6 10
5
	
0
5
	
11

	

	Jaroměř

	
	
3

	
6 14

	
	
6 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120
5
	+
	
13
5
	  = 2 h 14 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 982

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
7 39

	
	
7 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
7 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
8 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
8 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
9 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
9 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 983

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
6 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
7 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
7 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
8 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
8 14

	
	
8 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 984

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
9 39

	
	
9 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
9 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
10 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
10 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
11 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
11 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 985

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
8 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
8 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
9 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
9 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
10 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
10 14

	
	
10 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 986

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
11 39

	
	
11 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
11 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
12 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
12 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
13 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
13 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 987

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
10 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
11 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
11 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
12 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
12 14

	
	
12 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 988

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
13 39

	
	
13 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
13 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
14 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
14 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
15 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
15 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 989

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
12 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
13 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
13 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
14 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
14 14

	
	
14 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 990

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
15 39

	
	
15 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
15 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
16 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
16 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
17 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
17 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
17 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 991

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
14 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
14 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
15 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
15 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
16 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
16 14

	
	
16 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 992

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
17 39

	
	
17 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
17 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
18 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
18 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
19 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
19 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 993

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
16 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
16 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
17 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
17 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
18 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
18 14

	
	
18 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 994

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
19 39

	
	
19 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
19 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6
5
	
	
	
20 06

	

	Mostek

	
	
6
5
	
	
	
12
5
	

	Horka u Staré Paky

	
	
10

	
	
	
22
5
	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
20 30

	
1

	
31

	80/64

	Košťálov

	
	
9
5
	
	
	
40
5
	

	Semily

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
56

	
4

	
21 00

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
21 07

	
0
5
	
07
5
	

	Turnov

	
	
10
5
	
18

	
3

	
21

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
29
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 995

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
18 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
18 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
26
5
	


	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
19 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
19 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
20 00

	

	Jaroměř

	
	
14

	
20 14

	
	
20 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 996

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Liberec

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
21 39

	
	
21 42

	90/86

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
16
5
	
21 58
5
	
1

	
59
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
22 05
5
	
0
5
	
22 06

	

	Mostek

	
	
7
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Horka u Staré Paky

	
	
11

	
	
	
25

	

	Stará Paka

	
	
7
5
	
32
5
	
2

	
34
5
	80/64

	Košťálov

	
	
10

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Semily

	
	
7
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Železný Brod

	
	
7

	
23 00
5
	
0
5
	
23 01

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Turnov

	
	
8
5
	
17

	
2

	
19

	80/69

	Sychrov

	
	
8
5
	
	
	
27
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
7

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jeřmanice

	
	
7
5
	
	
	
49

	

	Liberec

	
	
9

	
23 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
10

	  = 2 h 16 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



R 997

Liberec - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
20 02

	80/68

	Jeřmanice

	
	
11
5
	
	
	
13
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
20 19
5
	
1

	
20
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
26
5
	

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
31
5
	

	Turnov

	
	
7
5
	
39

	
3

	
42

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
50

	
1

	
51

	

	Železný Brod

	
	
7
5
	
58
5
	
1
5
	
21 00

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
21 07
5
	
1

	
08
5
	

	Košťálov

	
	
8

	
	
	
16
5
	

	Stará Paka

	
	
9
5
	
26

	
1

	
27

	90/86

	Horka u Staré Paky

	
	
8
5
	
	
	
35
5
	

	Mostek

	
	
9

	
	
	
44
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
5
5
	
56

	
4

	
22 00

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
10
5
	
22 10
5
	
0
5
	
11

	

	Jaroměř

	
	
3

	
22 14

	
	
22 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
13

	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/69



Rušící Sp 1608

Zavádějte v a od 1.V. do 28.IX.

Jičín - Turnov - Liberec

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
18 06

	
	
18 09

	80/69

	Sychrov

	
	
9
5
	
	
	
18
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6
5
	
18 25

	
2
5
	
27
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8
5
	
36

	
1

	
37

	

	Jeřmanice

	
	
8

	
	
	
45

	

	Liberec

	
	
11

	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min


 jede-li rušící vlak 1608, čeká vlak 47205 v Sychrově, vlak 5415 v Jeřmanicích



Sp 1882

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Semily

	
	
	
	
	
5 40

	80/64

	Železný Brod

	
	
7

	
5 47

	
1

	
48

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Turnov

	
	
9

	
6 04
5
	
5
5
	
6 10

	80/69

	Sychrov

	
	
8

	
	
	
18

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5

	
23

	
5

	
28

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Jeřmanice

	
	
7

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Liberec

	
	
10
5
	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 14 min



Os 5400

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 19

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
5
5
	
4 24
5
	


	
24
5
	

	Libštát z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	

	Nedvězí z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Semily

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Železný Brod

	
	
7

	
49

	
9

	
58

	75/49

	Líšný z

	
	
5

	
5 03

	


	
5 03

	

	Malá Skála

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Dolánky z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Turnov

	
	
4
5
	
17

	
13

	
30

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Sychrov

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Rádlo z

	
	
5
5
	
6 05
5
	


	
05
5
	

	Jeřmanice

	
	
3
5
	
09

	
5
5
	
14
5
	

	Pilínkov z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Liberec

	
	
5
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
32
5
	  = 2 h 06 min



Os 5401

V  do 27.VI. a od 1.IX., kromě 27.XII. – 2.I., 1.II., 20., 21.III., 27. – 29.X. Turnov - Bělá u Staré Paky z zavěšený postrk ř. 810

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
4 30

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5

	
4 35

	


	
35

	

	Jeřmanice

	
	
6

	
41

	
1

	
42

	

	Rádlo z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
6

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
5 01

	


	
5 01

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Turnov

	
	
5
5
	
13

	
11

	
24

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
28

	


	
28

	

	Malá Skála

	
	
5

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Líšný z

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
41

	
8
5
	
49
5
	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
57

	
1
5
	
58
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
6 02
5
	


	
6 02
5
	

	Košťálov

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Libštát z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4

	
14

	
3
5
	
17
5
	

	Stará Paka

	
	
5
5
	
23

	
13

	
36

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Nová Paka

	
	
1
5
	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
43

	  = 2 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5402

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
5 05

	75/50

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
5 06
5
	
0
5
	
07

	

	Stará Paka

	
	
4

	
11

	
24

	
35

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Libštát z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	


	Nedvězí z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Semily

	
	
4

	
56
5
	
2
5
	
59

	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
6 05
5
	
1

	
6 06
5
	75/49

	Líšný z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Malá Skála

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Dolánky z

	
	
5
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Turnov

	
	
4

	
24
5
	
15
5
	
40

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Sychrov

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
4
5
	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
6

	
7 05
5
	
1

	
7 06
5
	

	Rádlo z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Jeřmanice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Liberec

	
	
6

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
53

	  = 2 h 22 min



Os 5403

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 31

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
6 36
5
	


	
36
5
	

	Jeřmanice

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rádlo z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
6

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
7 03

	


	
7 03

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Turnov

	
	
10
5
	
20
5
	
10
5
	
31

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Malá Skála

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Líšný z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
57

	
1
5
	
58
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	

	Košťálov

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Libštát z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Stará Paka

	
	
8

	
23

	
13

	
36

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Nová Paka

	
	
2

	
8 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
32
5
	  = 2 h 12 min



Os 5404

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
6 53

	75/50

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
6 54
5
	
0
5
	
55

	

	Stará Paka

	
	
4

	
59

	
2

	
7 01

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4
5
	
7 05
5
	
0
5
	
06

	

	Libštát z

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
13

	
6
5
	
19
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Semily

	
	
4

	
28

	
1

	
29

	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
35
5
	
17
5
	
53

	75/49

	Líšný z

	
	
4
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Malá Skála

	
	
3

	
8 00
5
	
0
5
	
8 01

	

	Dolánky z

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Turnov

	
	
4

	
11

	
29

	
40

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Sychrov

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
4
5
	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
6

	
9 05
5
	
1

	
9 06
5
	

	Rádlo z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Jeřmanice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Liberec

	
	
6

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
65

	  = 2 h 34 min



Os 5405

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
8 31

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
8 36
5
	


	
36
5
	

	Jeřmanice

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rádlo z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
6

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
9 03

	


	
9 03

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Turnov

	
	
5

	
15

	
16

	
31

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Malá Skála

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Líšný z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
57

	
1
5
	
58
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Košťálov

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Libštát z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Stará Paka

	
	
8

	
23

	
13

	
36

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Nová Paka

	
	
2

	
10 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
38

	  = 2 h 12 min



Rušící Os 5406

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27.XII. – 2.I., 1.II., 20., 21.III., 27. – 29.X., od 28.VI. do 31.VIII. denně

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
7 07

	75/50

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
7 08
5
	
0
5
	
09

	

	Stará Paka

	
	
4

	
13

	
17

	
30

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Libštát z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nedvězí z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Semily

	
	
4

	
51
5
	
7
5
	
59

	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
8 05
5
	
1

	
8 06
5
	75/49

	Líšný z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Malá Skála

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Dolánky z

	
	
5
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Turnov

	
	
4

	
24
5
	
15
5
	
40

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Sychrov

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
4
5
	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
6

	
9 05
5
	
1

	
9 06
5
	

	Rádlo z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Jeřmanice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Liberec

	
	
6

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
51

	  = 2 h 20 min


 jede-li rušící vlak 5406, čeká vlak 5404 v Turnově



Os 5407

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 31

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
10 36
5
	


	
36
5
	

	Jeřmanice

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rádlo z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
6

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
11 03

	


	
11 03

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Turnov

	
	
5

	
15

	
18

	
33

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Malá Skála

	
	
5

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Líšný z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
12 02
5
	
0
5
	
12 03

	

	Košťálov

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Libštát z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Stará Paka

	
	
8

	
23

	
13

	
36

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Nová Paka

	
	
2

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
37
5
	  = 2 h 12 min



Os 5408

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
9 07

	75/50

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
9 08
5
	
0
5
	
09

	

	Stará Paka

	
	
4

	
13

	
17

	
30

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Libštát z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nedvězí z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Semily

	
	
4

	
51
5
	
7
5
	
59

	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
10 05
5
	
1

	
10 06
5
	75/49

	Líšný z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Malá Skála

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Dolánky z

	
	
6

	
20
5
	


	
20
5
	

	Turnov

	
	
4

	
24
5
	
15
5
	
40

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Sychrov

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
4
5
	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
6

	
11 05
5
	
1

	
11 06
5
	

	Rádlo z

	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	

	Jeřmanice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pilínkov z

	
	
6

	
21

	


	
21

	

	Liberec

	
	
6

	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
48

	  = 2 h 20 min



Os 5409

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 31

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
12 36
5
	


	
36
5
	

	Jeřmanice

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rádlo z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
6

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
13 03

	


	
13 03

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Turnov

	
	
5

	
15

	
6

	
21

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Malá Skála

	
	
5

	
30

	
1

	
31

	

	Líšný z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	80/55

	Semily

	
	
7
5
	
47

	
11
5
	
58
5
	

	Nedvězí z

	
	
4

	
14 02
5
	
0
5
	
14 03

	

	Košťálov

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Libštát z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Stará Paka

	
	
8

	
23

	
13

	
36

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Nová Paka

	
	
2

	
14 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
38

	  = 2 h 12 min



Os 5410

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
11 07

	75/50

	Nová Paka město z

	
	
1
5
	
11 08
5
	
0
5
	
09

	

	Stará Paka

	
	
4

	
13

	
17

	
30

	80/64

	Bělá u Staré Paky z

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Libštát z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Košťálov

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Nedvězí z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Semily

	
	
4

	
51
5
	
8

	
59
5
	

	Železný Brod

	
	
6
5
	
12 06

	
0
5
	
12 06
5
	75/49

	Líšný z

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Malá Skála

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Dolánky z

	
	
5
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Turnov

	
	
4

	
24
5
	
15
5
	
40

	80/69

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Sychrov

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Sedlejovice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Hodkovice n.Mohelkou

	
	
4
5
	
56
5
	
3

	
59
5
	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
6

	
13 05
5
	
1

	
13 06
5
	

	Rádlo z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Jeřmanice

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Liberec

	
	
6

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
51

	  = 2 h 20 min



Os 5411

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
14 31

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5
5
	
14 36
5
	


	
36
5
	

	Jeřmanice

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Rádlo z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Rychnov u Jabl.n.N.

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
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Os 5412
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Os 5416

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Motorový vůz ř. 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
22 51

	80/68

	Pilínkov z

	
	
5

	
22 56

	


	
56

	

	Jeřmanice

	
	
5
5
	
23 01
5
	
0
5
	
23 02

	

	Rádlo z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Sedlejovice z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Sychrov

	
	
2
5
	
23
5
	
6

	
29
5
	

	Hr Doubí u Turnova z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Turnov

	
	
5

	
38

	
1

	
39

	75/45

	Dolánky z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Malá Skála

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Líšný z

	
	
2
5
	
51

	


	
51

	

	Železný Brod

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	80/48

	Semily

	
	
7

	
0 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
10

	  = 1 h 12 min



Os 5450

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5451

Motorový vůz ř. 810.
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Os 5460

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5461

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
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5
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3
5
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5462

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice

Motorový vůz ř. 810.
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Os 5463

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5464

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice
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Os 5465

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Stará Paka

	
	
	
8 16

	
	
8 33

	80/69

	Levínská Olešnice z

	
	
5

	
8 38

	


	
38

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Borovnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Borovnička z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Mostek

	
	
3

	
54
5
	
7

	
9 01
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
9 08
5
	
0
5
	
09

	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Žireč z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Kuks z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
6
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5466

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5467

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5468

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.
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Os 5469

Jilemnice - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
12 16

	
	
12 33

	80/69

	Levínská Olešnice z

	
	
5

	
12 38

	


	
38

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Borovnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Borovnička z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Mostek

	
	
3

	
54
5
	
7

	
13 01
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
13 08
5
	
0
5
	
09

	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Žireč z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Kuks z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
6
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5470

Jaroměř - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.
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Os 5471

Jilemnice - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5472

Jaroměř - Stará Paka - Jilemnice

Motorový vůz ř. 810.
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Úhrnem ...
	
55

	+
	
4

	  = 59 min



Os 5473

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
16 16

	
	
16 33

	80/69

	Levínská Olešnice z

	
	
5

	
16 38

	


	
38

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Borovnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Borovnička z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Mostek

	
	
3

	
54
5
	
7

	
17 01
5
	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
17 08
5
	
0
5
	
09

	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Žireč z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Kuks z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
6
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Jaroměř

	
	
3
5
	
17 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5474

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
20 23

	80/69

	Jaroměř zastávka z

	
	
4

	
20 27

	


	
27

	

	Kuks z

	
	
6

	
33

	


	
33

	

	Žireč z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
4
5
	
41

	
2

	
43

	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Mostek

	
	
7
5
	
58

	
1

	
59

	

	Borovnička z

	
	
3
5
	
21 02
5
	


	
21 02
5
	

	Borovnice z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Levínská Olešnice z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Stará Paka

	
	
5

	
22

	
18

	
40

	75/40

	Nová Paka město z

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nová Paka

	
	
2

	
21 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5475

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
18 16

	
	
18 33

	80/69

	Levínská Olešnice z

	
	
5

	
18 38

	


	
38

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Borovnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Borovnička z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Mostek

	
	
3

	
54
5
	
10
5
	
19 05

	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
19 12

	
0
5
	
12
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6
5
	
19

	
1

	
20

	

	Žireč z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Kuks z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
7

	
34

	


	
34

	

	Jaroměř

	
	
3

	
19 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5477

Jablonec nad Jizerou - Stará Paka - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
20 16

	
	
20 33

	80/69

	Levínská Olešnice z

	
	
5

	
20 38

	


	
38

	

	Horka u Staré Paky

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Borovnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Borovnička z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Mostek

	
	
3

	
54
5
	
10
5
	
21 05

	

	Bílá Třemešná

	
	
7

	
21 12

	
0
5
	
12
5
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6
5
	
19

	
1

	
20

	

	Žireč z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Kuks z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Jaroměř zastávka z

	
	
7

	
34

	


	
34

	

	Jaroměř

	
	
3

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5480

Horka u Staré Paky - Stará Paka - Jablonec nad Jizerou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horka u Staré Paky

	
	
	
	
	
5 12

	70/54

	Levínská Olešnice z

	
	
3

	
5 15

	


	
15

	

	Stará Paka

	
	
5

	
5 20

	
	
5 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5490

Motorový vůz ř. 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Semily

	
	
	
	
	
0 05

	80/64

	Železný Brod

	
	
6
5
	
	
	
11
5
	75/49

	Malá Skála

	
	
5
5
	
	
	
17

	

	Turnov

	
	
9

	
0 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5491

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 58

	70/33

	Horka u Staré Paky

	
	
8

	
5 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 5790

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 56

	75/40

	Nová Paka

	
	
5

	
5 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 47204

Mladá Boleslav město - Turnov - Liberec - PKP

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
8 55

	
	
9 28

	80/48

	Sychrov

	
	
14

	
	
	
42

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
9

	
9 51

	
83

	
11 14

	70/54

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
12

	
	
	
26

	

	Jeřmanice

	
	
11

	
	
	
37

	

	Liberec

	
	
13

	
11 50

	
	
12 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
83

	  = 2 h 22 min



Nex 47205

PKP - Liberec - Turnov - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
17 02

	
	
17 29

	70/53

	Jeřmanice

	
	
17

	
17 46

	
4

	
50

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
7

	
	
	
57

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
	
	
18 04

	75/58

	Sychrov

	
	
5

	
	
	
09

	

	Turnov

	
	
9

	
18 18

	
	
19 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Vn 47213 pp

PKP - Liberec - Turnov - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
21 02

	
	
22 07

	70/33

	Jeřmanice

	
	
18

	
	
	
25

	65/46

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
7

	
	
	
32

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
38

	70/50

	Sychrov

	
	
6

	
22 44

	
12

	
56

	65/44

	Turnov

	
	
10

	
23 06

	
	
23 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
12

	  = 59 min



Pn 47214 pp

Beroun seř.n. - Turnov - Liberec - PKP

Turnov - Jeřmanice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
6 58

	
	
7 54

	75/51

	Sychrov

	
	
15

	
	
	
8 09

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
10

	
8 19

	
49

	
9 08

	70/41

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
12

	
	
	
20

	

	Jeřmanice

	
	
12

	
9 32

	
43

	
10 15

	65/58

	Liberec

	
	
12

	
10 27

	
	
10 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
92

	  = 2 h 33 min



Vn 47218

Neratovice - Turnov - Liberec - PKP

Lok. ř. 2 x 742, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
2 32

	
	
2 54

	80/62

	Sychrov

	
	
17

	
	
	
3 11

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
9

	
	
	
20

	70/68

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
13

	
	
	
33

	

	Jeřmanice

	
	
12

	
	
	
45

	

	Liberec

	
	
12

	
3 57

	
	
4 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
0

	  = 1 h 03 min



Vn 53771

Dvůr Králové nad Labem - Jaroměř - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
	
	
	
12 57

	75/78

	Jaroměř

	
	
16

	
13 13

	
	
14 29

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 54361 pp

Nymburk vjezd.n. - Turnov - Stará Paka - Vrchlabí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
4 29

	
	
4 51

	70/38

	Malá Skála

	
	
11

	
5 02

	
7

	
5 09

	75/40

	Železný Brod

	
	
9

	
	
	
18

	80/48

	Semily

	
	
8

	
	
	
26

	

	Košťálov

	
	
11

	
37

	
66

	
6 43

	70/40

	Stará Paka

	
	
12

	
6 55

	
	
7 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
73

	  = 2 h 04 min



Pn 62320 pp

Lanžhot - Turnov - Liberec

Turnov - Jeřmanice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
12 34

	
	
13 57

	70/41

	Sychrov

	
	
13

	
	
	
14 10

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
9

	
14 19

	
49

	
15 08

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
11

	
	
	
19

	

	Jeřmanice

	
	
9

	
15 28

	
10

	
38

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
59

	  = 1 h 54 min



Pn 62322 pp

Lanžhot - Turnov - Liberec

Turnov - Jeřmanice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
0 34

	
	
0 54

	70/41

	Sychrov

	
	
13

	
	
	
1 07

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
8

	
	
	
15

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
9

	
	
	
24

	

	Jeřmanice

	
	
10

	
1 34

	
3

	
37

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
1 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
3

	  = 56 min



Rušící Pn 63211 pp

Liberec - Turnov - Lanžhot

Liberec - Jeřmanice zavěšený postrk ř. 743

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 55

	70/41

	Jeřmanice

	
	
19

	
7 14

	
36

	
7 50

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
58

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
8 04

	

	Sychrov

	
	
7

	
	
	
11

	

	Turnov

	
	
10

	
8 21

	
	
8 57

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
36

	  = 1 h 26 min


 jede-li rušící vlak 63211, čeká vlak 64300 v Hodkovicích nad Mohelkou, vlak 47214 v Sychrově



Pn 63213 pp

Liberec - Turnov - Lanžhot

Liberec - Jeřmanice zavěšený postrk ř. 743

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
18 13

	70/41

	Jeřmanice

	
	
19

	
18 32

	
44

	
19 16

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
24

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
19 31

	
22

	
53

	

	Sychrov

	
	
8

	
	
	
20 01

	

	Turnov

	
	
10

	
20 11

	
	
20 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
66

	  = 1 h 58 min



Pn 63411

Liberec - Turnov - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 29

	70/41

	Jeřmanice

	
	
17

	
9 46

	
4

	
50

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
58

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
	
	
10 05

	

	Sychrov

	
	
6

	
	
	
11

	

	Turnov

	
	
10

	
10 21

	
	
11 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
4

	  = 52 min



Pn 63413 pp

Liberec - Turnov - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
12 47

	70/41

	Jeřmanice

	
	
21

	
13 08

	
8

	
13 16

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
24

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
31

	
6

	
37

	

	Sychrov

	
	
7

	
	
	
44

	

	Turnov

	
	
10

	
13 54

	
	
15 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min



Pn 63415

Liberec - Turnov - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
21 25

	70/41

	Jeřmanice

	
	
20

	
21 45

	
7

	
52

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
22 00

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
	
	
07

	

	Sychrov

	
	
6

	
	
	
13

	

	Turnov

	
	
11

	
22 24

	
	
23 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
7

	  = 59 min



Pn 63451

Liberec - Turnov - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
20 47

	70/41

	Jeřmanice

	
	
21

	
21 08

	
6

	
21 14

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
22

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
29

	
7

	
36

	

	Sychrov

	
	
8

	
	
	
44

	

	Turnov

	
	
11

	
21 55

	
	
22 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
13

	  = 1 h 08 min



Pn 63910 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
11 51

	60/43

	Košťálov

	
	
13

	
12 04

	
12

	
12 16

	

	Semily

	
	
12

	
	
	
28

	

	Železný Brod

	
	
9

	
	
	
37

	70/48

	Malá Skála

	
	
9

	
46

	
8

	
54

	65/43

	Turnov

	
	
10

	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
20

	  = 1 h 13 min



Pn 63911 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
10 28

	70/50

	Malá Skála

	
	
11

	
	
	
39

	

	Železný Brod

	
	
9

	
10 48

	
81

	
12 09

	

	Semily

	
	
16

	
12 25

	
25

	
50

	

	Košťálov

	
	
15

	
13 05

	
41

	
13 46

	

	Stará Paka

	
	
15

	
14 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
147

	  = 3 h 33 min



Pn 63948 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
16 47

	70/41

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
25

	
17 12

	
7

	
17 19

	

	Bílá Třemešná

	
	
12

	
31

	
45

	
18 16

	

	Mostek

	
	
17

	
18 33

	
41

	
19 14

	65/44

	Horka u Staré Paky

	
	
18

	
19 32

	
10

	
42

	60/50

	Stará Paka

	
	
11

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
103

	  = 3 h 06 min



Pn 63949 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
9 37

	70/41

	Horka u Staré Paky

	
	
18

	
	
	
55

	60/50

	Mostek

	
	
13

	
10 08

	
10

	
10 18

	

	Bílá Třemešná

	
	
9

	
	
	
27

	65/44

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
8

	
35

	
9

	
44

	60/48

	Jaroměř

	
	
19

	
11 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
19

	  = 1 h 26 min



Pn 64300

Nymburk vjezd.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
5 49

	
	
7 29

	70/41

	Sychrov

	
	
15

	
	
	
44

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
7

	
	
	
51

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
9

	
	
	
8 00

	

	Jeřmanice

	
	
11

	
8 11

	
33

	
44

	60/50

	Liberec

	
	
14

	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
33

	  = 1 h 29 min



Pn 64302

Nymburk vjezd.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
17 51

	
	
19 27

	70/41

	Sychrov

	
	
15

	
	
	
42

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
8

	
	
	
50

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
9

	
	
	
59

	

	Jeřmanice

	
	
11

	
20 10

	
5

	
20 15

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
5

	  = 1 h 01 min



Pn 64310

Neratovice - Turnov - Liberec

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
2 17

	
	
3 16

	70/41

	Sychrov

	
	
17

	
	
	
33

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
9

	
	
	
42

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
13

	
	
	
55

	

	Jeřmanice

	
	
13

	
4 08

	
5

	
4 13

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
4 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min



Pn 65360 pp

Kladno-Dubí - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
3 33

	
	
4 08

	70/41

	Sychrov

	
	
15

	
4 23

	
10

	
33

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
10

	
43

	
23

	
5 06

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
13

	
	
	
19

	

	Jeřmanice

	
	
11

	
	
	
30

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
5 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
33

	  = 1 h 35 min



Pn 66378

Světec-Ledvice - Jaroměř - Dvůr Králové nad Labem

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
4 14

	
	
6 44

	70/41

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
25

	
7 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69917 pp

Liberec - Turnov - Praha hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
22 26

	70/41

	Jeřmanice

	
	
24

	
22 50

	
61

	
23 51

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
8

	
	
	
59

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
0 05

	

	Sychrov

	
	
7

	
	
	
12

	

	Turnov

	
	
10

	
0 22

	
	
0 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
61

	  = 1 h 56 min



Pn 69918 pp

Praha hl.n. - Turnov - Liberec

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
1 45

	
	
2 20

	70/41

	Sychrov

	
	
17

	
	
	
37

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
10

	
	
	
47

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
13

	
	
	
3 00

	

	Jeřmanice

	
	
13

	
	
	
13

	60/50

	Liberec

	
	
12

	
3 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
0

	  = 1 h 05 min



Rušící Lv 70780

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
4 19

	75/56(

	Košťálov

	
	
9

	
	
	
28

	

	Semily

	
	
7

	
4 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min


 jede-li rušící vlak 70780, nesmí jet vlak 5400 v úseku Stará Paka - Semily
( pro motorový vůz platí 80/64



Lv 70791

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nová Paka

	
	
	
	
	
21 49

	75/50

	Stará Paka

	
	
5

	
21 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77690 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
19 02

	80/48

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
14

	
19 16

	
6

	
22

	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
	
	
28

	

	Mostek

	
	
6

	
34

	
16

	
50

	75/50(

	Horka u Staré Paky

	
	
9

	
	
	
59

	70/54(

	Stará Paka

	
	
8

	
20 07

	
37

	
20 44

	75/56(

	Košťálov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Semily

	
	
8

	
21 02

	
8

	
21 10

	

	Železný Brod

	
	
7

	
17

	
2

	
19

	75/49

	Malá Skála

	
	
7

	
26

	
11

	
37

	

	Turnov

	
	
9

	
46

	
11

	
57

	80/48

	Sychrov

	
	
9

	
22 06

	
11

	
22 17

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
23

	
17

	
40

	70/54

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
	
	
46

	

	Jeřmanice

	
	
6

	
52

	
11

	
23 03

	

	Liberec

	
	
10

	
23 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
130

	  = 4 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz platí 80/69



Lv 77691 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
16 46

	70/53

	Jeřmanice

	
	
10

	
	
	
56

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
17 02

	
6

	
17 08

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
14

	75/57(

	Sychrov

	
	
5

	
19

	
18

	
37

	70/51(

	Turnov

	
	
8

	
45

	
3

	
48

	75/45

	Malá Skála

	
	
8

	
56

	
34

	
18 30

	

	Železný Brod

	
	
7

	
18 37

	
43

	
19 20

	80/55

	Semily

	
	
7

	
	
	
27

	

	Košťálov

	
	
8

	
19 35

	
14

	
49

	

	Stará Paka

	
	
10

	
59

	
11

	
20 10

	

	Horka u Staré Paky

	
	
8

	
20 18

	
8

	
26

	70/54(

	Mostek

	
	
9

	
	
	
35

	

	Bílá Třemešná

	
	
6

	
41

	
12

	
53

	75/50(

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
6

	
	
	
59

	70/53(

	Jaroměř

	
	
14

	
21 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
149

	  = 4 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz platí 80/69



Lv 77692 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
0 45

	80/48

	Sychrov

	
	
9

	
0 54

	
2

	
56

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
1 02

	
2

	
1 04

	70/54

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
	
	
10

	

	Jeřmanice

	
	
6

	
16

	
2

	
18

	

	Liberec

	
	
10

	
1 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
6

	  = 43 min



Lv 77693 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
0 50

	70/53

	Jeřmanice

	
	
10

	
	
	
1 00

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
6

	
1 06

	
22

	
28

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
6

	
	
	
34

	75/57(

	Sychrov

	
	
5

	
39

	
2

	
41

	70/51(

	Turnov

	
	
8

	
1 49

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
24

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorový vůz platí 80/68



Mn 83104

Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Mostek

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
4 30

	
	
8 45

	70/41

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
23

	
9 08

	
64

	
10 12

	

	Bílá Třemešná

	
	
10

	
10 22

	
50

	
11 12

	

	Mostek

	
	
14

	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
114

	  = 2 h 41 min



Mn 83105

Mostek - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mostek

	
	
	
	
	
12 16

	60/50

	Bílá Třemešná

	
	
9

	
	
	
25

	65/44

	Dvůr Králové nad Labem

	
	
9

	
12 34

	
140

	
14 54

	60/48

	Jaroměř

	
	
18

	
15 12

	
	
16 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
140

	  = 2 h 56 min



Mn 83710

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
16 50

	60/43

	Košťálov

	
	
14

	
17 04

	
16

	
17 20

	

	Semily

	
	
10

	
	
	
30

	

	Železný Brod

	
	
10

	
40

	
11

	
51

	70/48

	Malá Skála

	
	
10

	
	
	
18 01

	65/43

	Turnov

	
	
11

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
27

	  = 1 h 22 min



Mn 83711

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
23 20

	70/50

	Malá Skála

	
	
10

	
	
	
30

	

	Železný Brod

	
	
8

	
	
	
38

	

	Semily

	
	
11

	
	
	
49

	

	Košťálov

	
	
11

	
	
	
0 00

	

	Stará Paka

	
	
13

	
0 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
0

	  = 53 min



Mn 83715

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
7 42

	70/46

	Malá Skála

	
	
15

	
7 57

	
23

	
8 20

	

	Železný Brod

	
	
13

	
8 33

	
46

	
9 19

	

	Semily

	
	
16

	
9 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
69

	  = 1 h 53 min



Mn 83716

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Semily

	
	
	
	
	
10 23

	60/43

	Železný Brod

	
	
9

	
10 32

	
40

	
11 12

	70/48

	Malá Skála

	
	
9

	
11 21

	
30

	
51

	65/43

	Turnov

	
	
12

	
12 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
70

	  = 1 h 40 min



Mn 83725 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
8 13

	70/41

	Jeřmanice

	
	
17

	
8 30

	
3

	
33

	60/48

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
9

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Mn 83726 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
	
	
	
10 22

	70/41

	Jeřmanice

	
	
12

	
10 34

	
17

	
51

	60/50

	Liberec

	
	
13

	
11 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
17

	  = 42 min



Mn 83730

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Turnov

	
	
	
	
	
5 55

	70/41

	Sychrov

	
	
16

	
6 11

	
23

	
6 34

	

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
10

	
44

	
34

	
7 18

	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
13

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
57

	  = 1 h 36 min



Mn 83731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov u Jablonce nad Nisou

	
	
	
	
	
8 07

	60/48

	Hodkovice nad Mohelkou

	
	
9

	
8 16

	
21

	
37

	

	Sychrov

	
	
8

	
45

	
70

	
9 55

	

	Turnov

	
	
11

	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
91

	  = 1 h 59 min



Mn 93754

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horka u Staré Paky

	
	
	
	
	
15 47

	60/50

	Stará Paka

	
	
12

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93755

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
14 48

	70/41

	Horka u Staré Paky

	
	
16

	
15 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93758 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stará Paka

	
	
	
	
	
9 45

	60/43

	Košťálov

	
	
15

	
10 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93759 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Košťálov

	
	
	
	
	
10 43

	70/50

	Stará Paka

	
	
17

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	940
	12
	5404
	37
	5475
	62
	64310
	72

	941
	12
	5405
	38
	5477
	63
	
	

	942
	12
	5406
	39
	5480
	63
	65360
	73

	943
	13
	5407
	40
	5490
	63
	
	

	944
	13
	5408
	41
	5491
	64
	66378
	73

	945
	13
	5409
	42
	
	
	
	

	946
	14
	5410
	43
	5790
	64
	69917
	73

	947
	14
	5411
	44
	
	
	69918
	74

	949
	14
	5412
	45
	47204
	64
	
	

	980
	15
	5413
	46
	47205
	65
	70780
	74

	981
	16
	5414
	47
	47213
	65
	70791
	74

	982
	17
	5415
	48
	47214
	66
	
	

	983
	18
	5416
	49
	47218
	66
	77690
	75

	984
	19
	5417
	50
	
	
	77691
	76

	985
	20
	5418
	51
	53771
	66
	77692
	76

	986
	21
	5430
	52
	
	
	77693
	77

	987
	22
	5431
	52
	54361
	67
	
	

	988
	23
	5432
	53
	
	
	83104
	77

	989
	24
	5433
	53
	62320
	67
	83105
	77

	990
	25
	5450
	54
	62322
	68
	
	

	991
	26
	5451
	54
	
	
	83710
	78

	992
	27
	5460
	55
	63211
	68
	83711
	78

	993
	28
	5461
	55
	63213
	69
	83715
	78

	994
	29
	5462
	56
	
	
	83716
	79

	995
	30
	5463
	56
	63411
	69
	83725
	79

	996
	31
	5464
	57
	63413
	69
	83726
	79

	997
	32
	5465
	57
	63415
	70
	83730
	79

	
	
	5466
	58
	63451
	70
	83731
	80

	1608
	32
	5467
	58
	
	
	
	

	
	
	5468
	59
	63910
	70
	93754
	80

	1882
	33
	5469
	59
	63911
	71
	93755
	80

	
	
	5470
	60
	63948
	71
	93758
	80

	5400
	33
	5471
	60
	63949
	71
	93759
	80

	5401
	34
	5472
	61
	
	
	
	

	5402
	35
	5473
	61
	64300
	72
	
	

	5403
	36
	5474
	62
	64302
	72
	
	



SJŘ 508, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 508, platí od 9. prosince 2007

